FEVILLE DE CORRECTION DE MARDI 21 AVRIL

A : Skar : le Roi Lion

: Pampan : Bambi

: Crokmol : Dragon

: Maximus : Raiponce

: Edgar : Les Aristochats

: La Bonne Fée : Cendrillon

O T M g O W

: Olaf : La Reine des Neiges.

Dictée :

Les petits gargons mangent des gateaux et les petites filles dégustent de glaces.

Dans le magasin, vous achetez des légumes et deux grosses baguettes de pain.

Les vagues sont hautes, il est impossible de naviguer.

Dictée : Pour Matéo - Malo - Chloé - Delphine - Alicia - Evan
Les petits gargons mangent des gateaux et les petites filles dégustent des glaces.

Dans le magasin, vous achetez des légumes et une baguette de pain.

Grammaire :

© Compléte le texte suivant avec les déterminants qui conviennent.

b/ b/l /un/ ume/ o/ som/ des

Quand Agathe va a ..La... bibliothéque avec ..40.. maman, elle se dirige tout de suite vers
..1e... coin des enfants. Agathe choisit 1.z album avec .clea. images. Puis elle s'installe

A

dans .. fauteuil prés de sa maman et écoute ..L.... histoire en sucant som. pouce.

© Barre les déterminants qui ne conviennent pas aux noms.

Je& mon un
& éléphant un voisin sd avion
I une I
une ma ton
sa chaise ta soeur une cartable
& sa son
© Souligne le nom dans les groupes de mots et entoure le déterminant.
(2)petite souris (les)grands arbres (@n)gros poisson
@ndbelle princesse @on)gentil chien (Petoile brillante
(a)vieille chaussure trouée (le)camion (desstylos rouges

O Ecris devant chaque nom deux déterminants qui peuvent convenir.

....... U....... otene, 1 e siaan e o aee

D, ordinateur D, armoire D, ascenseur
......... S — TN, .- NP /——
....... UK. ... SR «¥'s PR SRRV | RO

nancow ta. guters: | ] be....... coquiiage




© Trouve trois noms qui peuvent étre accompagnés par les articles
et wn et trois noms qui peuvent étre accompagnés par les articles

et une,

| =
un <€ /?z of
= /L Hi=
ume cohle [ b, abke

wme rll E==

e NJ|J9 [ b, ==kkz

O Souligne en bleu les noms communs et entoure le déterminant
qui les accompagne. Recopie les articles.

Lucie joue dans @salon ave(@frére. lls construisent@tour avec @cubes. @(ﬂ

enfants sont décus !

4] M N [
articles : fPu'+, o yi"

est déja trés haute ; tout a coup@chien bouxulour et... patatras tout s'écroule !@

Mathématiques

Exercice 1: le nombre : 582

Le chiffre des dizaines : 8 . I

Le nombre de dizaines : 58 centaine dizaine

Le chiffre des centaines : 5

Le nombre de centaines : 5 8

Le chiffre des unités : 2
Le nombre d'unités : 582

Exercice 1: le nombre : 766

Le chiffre des dizaines : 6 . I

Le nombf'e de dizaines h 76 centaine dizaine

Le chiffre des centaines : 7

[
unité
C D U
2
[
C D U

Le nombre de centaines : 7 [ @ 6

Le chiffre des unités : 6
Le nombre d'unités : 766




Atelier de lecture

7 Lis le texte puis relie chaque personnage
du dessin a son prénom.

Les filles du CE1 ont participé a la course

de I'école. C'est Seda qui a gagné. Kim est arrivée
juste apres elle. Elle était fiere parce qu’elle a battu
Lou, la plus grande de la classe : Lou a de grandes
jambes, mais Kim court plus vite qu’elle !

/ k[ H \ [ - H ‘\\‘
- ; . (Seda ) ( Kim J (Elise } |
Elise, la cousine de Seda, est venue les applaudir. \3,_,3/ Gl \J \

#r# Méme exercice. ’/I/‘\\“ TN

( Inés | Manu /
Marc a photographié oo, NG ... .co. VST
ses copains. Sur la photo, S g \ﬂ
Raphaél crane un peu, 5 . v SN
avec sa médaille. Il s’est ™ (@5 &y 1@ i
placé entre Lola et Inés. | g X

Lola fait la téte car, derriére
elle, Manu se moque de son
bonnet. On reconnait mal | I
Mona, elle a tourné la téte
au moment de la photo !

oy
++ Lis le texte puis entoure les prénoms en bleu qui conviennent.

Pour son anniversaire, Pierre avait invité Akim ; hélas, il avait la grippe

et il a ddi rester au lit ! Margot, par contre, n'était pas invitée, mais elle

est venue quand méme. Elle a dit : « Puisqu’Aglaé vient, je viens aussi ! »

Pierre a trouvé qu'elle exagérait ! Léo n'était pas I3, il était puni. Kilian

aurait mieux fait de ne pas venir :il a boudé pendant le gouter car il n'était pas
assis a coté de Pierre ! Fanny a fait le clown et ils ont beaucoup ri.

A l'anniversaire de Pierre, il y avait {1argot)- Léo —|Aglaé }-[Fanny]- KilianI—Akim
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